

# 十里河开展庆“三八”表彰大会暨文艺演出 争做新女性 巾帼建新功

本报讯(记者 张九龙 实习生 刘双媛 通讯员 张彬) 3月4日上午,阳光温暖和煦,科苑小学操场上一片热闹场面,十里河社区妇女姐妹们欢聚一堂,展示风采,共同庆祝自己的节日——三八妇女节。

为了弘扬社会主义核心价值观,努力营造知荣辱、讲正气、做贡献、促和谐的良好风尚,十里河社区举行了“争做新女性 巾帼建新功”庆三八表彰大会暨文艺演出。活动中,隆重表彰了一批五好文明家庭、双合格家庭、巾帼创业家庭标兵户等先进典型,并颁发了荣誉证书,以此鼓励和号召广大妇女姐妹们弘扬正气、引领潮流,做到孝敬父母,教育好子女,建设好家庭,努力营造学先进、赶先进、争先进



的良好氛围,让和谐的春风劲吹十里河社区。

表彰后,姐妹们还表演了舞蹈、小品、诗歌朗诵等精彩的文艺节目,其中小品《如此儿女》、《旗袍秀》等深受大家欢迎,使居民朋友在

观看中受到教育,在笑声中得到启发,活动举办得非常成功。街道办事处、社区两委以及300多名群众参加了这次活动,妇女姐妹们度过了一个快乐而有意义的节日。



## 平安苑社区举办趣味运动会 增进彼此感情,增强社区活力



本报讯(记者 张九龙 通讯员 袁铭) 3月7日下午,平安苑社区活动室举行了一场别开生面的妇女趣味运动会。活动以庆祝妇女节为契机,社区精心组织策划,比赛共设立了两个项目,分别为扔飞镖、投沙包活动。活动现场欢声笑语,热闹非凡。在比赛前,部分妇女同胞们共同跳起了广场舞,情绪高涨。活动室里到处荡漾着妇女们朗朗的笑声,节

日的欢乐气氛洋溢期间。活动结束后,社区对获得一、二、三等奖的妇女们进行了颁奖仪式。通过这次庆“三八”趣味活动,使广大社区妇女在紧张的工作之余不仅放松了心情,锻炼了身体,陶冶了情操,而且还拉近了社区妇女之间的距离,增强了社区凝聚力。同时,也表达了社区对女性的关爱,为构建和谐社区增添了一道靓丽的风景线。

## 华阳社区举办趣味运动会 关爱女性同胞,丰富业余生活

本报讯(记者 张九龙 通讯员 马宪梦) 阳春三月,春风送暖,又迎来一年一度的“三八”妇女节。为了体现社区对女同胞的特别关爱,同时丰富大家的业余文化生活,促进社区和谐发展,在节日来临之际,华阳社区于3月6日上午在社区小广场举办了华阳社区趣味运动会。活动当天,社区居委会主任曹会刚带领全体工作人员给大家送去节日祝福。

本次活动共设有投篮、套圈、踢毽子、夹弹珠、串珠子、跳绳六个比赛项目,一百余名社区妇女姐妹参赛。比赛在轻松愉快的氛围中进行着,整个活动过程洋溢着节日的喜庆气氛。经过紧张角逐,每个小



游戏都角逐出一、二、三等奖,参加比赛没有获得名次的姐妹们,也都领到了社区为其精心准备的纪念奖。

最后,社区还在现场开展了由省妇联、省禁毒委员会办公室联合举办的“不让毒品进

我家”知识竞赛活动,有二十余名群众积极参加竞赛答题。

参加活动的居民表示,此次活动的开展,不仅调动了社区居民的参与协作意识,增进了彼此间的了解,也让大家感到了节日的喜悦和快乐。

## 华阳社区收到居民锦旗 急居民之所急,忧业主之所忧



本报讯(记者 张九龙 通讯员 马宪梦) “急居民之所急,忧业主之所忧”,3月17日上午,金龙公寓业主委员会代表将这样一面锦旗送到华阳社区居委会。代表们说,这是全体业主由衷的肯定和感谢。

据了解,从创建卫生城到现在,街道办事处牵头、城管执法、居委会配合开展的系列集中整治,让整个小区环境面貌大变样。过去在小区内的道路上,垃圾往往就随便往路边一堆,车辆乱停放。小区环境整治过程中,社区居委会协调职能部门,

清理各类堆放,提高了小区的通行能力,确保交通畅通。

2号楼地下室下水道堵塞多次,居民给居委会打来电话寻求帮助,社区曹主任立即联系工作人员帮助疏通,并与居委会工作人员去现场查看。最终疏通了堵塞的下水道,恢复了正常排水,解决了淤堵跑冒问题,改善了居民的生活环境,增强居民对社区的信任,获得了居民的一致好评。因此,3月17日,业委会代表特意给居委会送来锦旗,表达自己对居委会工作的感谢与肯定。

